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Služba Rodinný sociální asistent Oblastní charity Znojmo pomáhá rodinám, které se ocitly v
těžké životní situaci. Cílem je, aby děti mohly vyrůstat v bezpečí a měly šanci na lepší
budoucnost.

Rodinám, které žijí v nevyhovujících podmínkách, pomáhá najít stabilní domov. Učí rodiče lépe
hospodařit s penězi a podporuje je při řešení problémů s dluhy a dávkami. Je tady pro děti, když
potřebují pomoc s učením nebo školními pomůckami. Posiluje kompetence rodičů a učí je správně se
starat o děti i o domácnost. Bojuje proti vyloučení rodin a pomáhá jim začlenit se do společnosti.

Protože vzdělání dětí je jedním z nejdůležitějších kroků pro jejich lepší budoucnost, vzniklo Centrum
včasné péče. To se zaměřuje na děti ve věku 0–8 let ze sociálně znevýhodněného prostředí a pomáhá
jim získat potřebné dovednosti ještě před nástupem do školy. Pracovníci služby dochází přímo do
rodin. Je to jako když školka přijde za dítětem domů. „Pomáháme s učením, rozvíjíme dětské
schopnosti a zároveň podporujeme rodiče, aby mohli svým dětem lépe pomáhat,“ vysvětluje Radka
Růžičková, vedoucí služby.

Jeden z příběhů se šťastným koncem, ke kterému se ve znojemské Charitě rádi vracejí, je ten, kdy
pomohli paní Novákové. Ta žila se dvěma malými dětmi na ubytovně, po rozvodu se ocitla bez peněz,
bez stabilního bydlení a budoucnost její rodiny byla velmi nejistá. Nájem běžného bytu byl pro ni
nedostupný, měla dluhy a nevěděla, jak správně hospodařit s penězi. Děti neměly klidné místo na
učení a hrozilo, že budou muset změnit školu.

„Paní Novákové jsme pomohli sestavit rozpočet a naučili ji, jak lépe zacházet s penězi. Doprovodili
jsme ji na úřady, kde si vyřídila příspěvky na bydlení a výživné. Pomohli jsme jí najít cenově dostupný
pronájem a zajistili jsme základní vybavení bytu. Děti dostaly školní pomůcky a pomoc s učením. Do
rodiny jsme zapojili i službu včasné péče, díky které se mladší dítě mohlo začít rozvíjet i doma. Naše
pracovnice docházela do rodiny a pomáhala paní Novákové s aktivitami, které dítěti usnadnily
přechod do školky,“ popisuje Radka Růžičková.

Dnes už rodina žije ve svém malém bytě a děti mají klidné místo na učení. Paní Nováková našla
stabilní práci a dokáže si ušetřit na nečekané výdaje. Celá rodina se cítí jistější a šťastnější.

„Díky propojení sociální práce s podporou vzdělávání dětí dáváme rodinám skutečnou šanci na
změnu. Protože každé dítě si zaslouží bezpečí, lásku a spravedlivý start do života,“ uzavírá Radka
Růžičková.
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